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"FELE&RAMMtS A ResurreiçãO para a Galiléa. Lá o vereis; e nirà, continuando a jornBdll comer ? - perguntou Christv,
recordse-vos de que vel-o an- com elles, que não o conhece- vendo-os estaticos.

Que espectacuio cheio de-su- nuncio primeiro que succeda I ram e o trataram como estra- Puseram-lhe uma posta de
Bill'. do "Jornal do �ommerciol! hlimidade e do encantos 1 a na- Pedro I) João, tendo noticia, nho. peixe assado e um favo de mel,

tu reza reveste-se de galas, por Magdaleno, do aconteci- Perguntando-lhes 'o Mestre que, elle comeu, dando-lhes os

Rio, 16 de Abril mostra-se com estranha ale- mento, vêm pressu-rosos ao sobre o que discorriam e por- sobejos, e accreseentou,

COllsta que vão ser gria, fazendo desapparecer sepulchro, entra primeiro João que se mostravam trístes, res- - Isto que presenceaes é o

. . . . . equells grande tristeza que e, inclinando-se, vio o lençol pondeu um, da nome Cleophasr que significavam as palavrasamfllstlados os crlInl abatera todos Os espíritos e que em que fôra o corpo envolvido - Pois que t és forasteiro ,que vos disse, estando ainda
nosos politicos envol- nos levara ao concentramento, fl as ligaduras; o outro apostslo em Jerusalem a ponto de nãG. comvosce.-c-que era necessário

?idos na sedição do sul á consternação e á dôr� ao re- vio também o mesmo e, do- saberes as cousas que {)assa- cumprir se tudo quanto de

de Minas. lembrar-nos, dos �o�flmentos brado, o sudário em que fôra raro-se nestes dias? mim IMa prophetisado na Lei
I

por que passou o Divino Mestre e�yolta a cabeça de Jesus - Quaes �- acudib Cliristo. 'de Mflysés, nos Videntes e nos

Foram J·;biladGSi os
para conseguira regeneração dos Christo - O que suecedeu com Je- Psalmos. E continuou: - que
homens, cujos sentimentos em Voltou Maria Magdalena ao sus de Nazaretb, que sendo um assim estava escripto, porque

am, JOSá J.o.aquim S'ea- menos de dous seculos se tran sepulchro, mas flcou de fóra, propheta poderoso em obras e devia o Christo padecer
bra, lente da Faculdade sformaram, por effei to[da dou- chorando; e lançando as Vistas palavras diante db Deus e na e resurgir dos mortos ao

trina de paz e de amor, da pu- para dentro do tumulo, desco- presença do povo, foi entnegue terceiro dia; e pregar-se em seu
de Di:reito do Recife, e ra moral e da transcendente phi- brio os dous anjos sentados, pelos príncipes dos sacerdotes nome li penitencia e a remissão
dr. Arthur Fer.Q.andea losophia do grande Reforma- um á cabeceira outro aos pés e pelos magistrados para ser dos peccados por todas as na.

O d P 1 t
dor I

,

do jazigo. 'condemnado á morte. Espera- ções da terra, começando em
ampea a az, ea e A Saudade que elle d"I'""",U Po que eh a Ih" f li J IU A'V

-. r ' or s mu err vamos que osse e e quem rei- erusa em.

da Escola de Medicina na terra, ao elevar-se ao thro- -perguntaram-lhe. �atasse a Israel, e ja fez tres *

do Rio. no de Deus, transmittio-nos a - Porque leva ram o meu dias que o crucificaram! E' ver-I' Como Thomé duvidasse da
geração daquella épocha, per- Senhor, e não sei aonde o po- dade que 'certas mulheres, das resuneiçAo, appareceu . Jesus

As ceremonías reli, dura ainda vivaz em nossos co- [zeram.s--respondeu. que nos acompanhavam, foram -etn uma-casa onde cora os ou-

rações e eternamente perdura- Volta-se e vê Christo ao pé pela madrugada Ittl sepulcorhr tr(1}S se achava; e saudeu-os
gjpll&1L da presente se- rá nas vindouras gerações. de SI, mas não ü conheceu, e contaram quo não' tinham esclamando.
man.a deram repouso á 1C

- Porque choras?-pergun- aobado o seu cOI"f)O f1 tinham. -A paz seja comvosco !

PQlitioa., .
Pouco depois do romper da tou o �Icstre? A quem pro- visto dons anjos-que lhesrssse- Outras muitas vezes maeí-

(CO'ft!espondmte) aurora do terceiro dia, Jesus curast guraram ser vivo. Jesus, o que festou-se o Redemptor aos Ji)8S-
resuscitou, . Julgando que fanava com o, !lOS pasma; mas Q certo que, tores encarregados de seu re-

Jl�Uci�a�õe. Maria Magrlalena e �Iaria', jardineiro, ella redarguios indo ao sepulcaro algunsdoso banho, tendo antes apparecido
O gov.ernador QO Estado re- mãe de Thiapo, com Sslcmé, -:- Sen.hor, si foste tu q-uem .npisos�'acharam erscto o dito a alguns descrentes em sepa-

cebeu os seguintes telezrem- apenas começava a raiar este o llCOU,?lZe-meilond� está, que das mulheres, porq,ue ão vl- rar!o e � mais de quinhentos
mas:

'

dia, encaminhavam-se para o
o levarei t ram o ca,daver... fíeís, gra.andõ em todos.os es-

S. Francisco, 13 de Abril.- sepulchro, levando os prepara- J�s,us,chama-a pelo nome de - O' estultos e remissos de píritos a evidencia de saa' glo-
Cidadão governador.-Esta ln- tivos necessaríos ao embalsa- �arIa; e114. recouhecendo o, coração, exclamou o Salvador, 'Na.
tendeneia, todo partido federa- mamemo do corpo de Christo, exclam�:-Mestf,e t:

. porque não acreditaM o q'U60s' FinalmefttfJ.i appareeeu' &Os

lisla congratula-se com v. ex. perguntando ,88 enlre si:- Mas -: Nao me toques; dlsse prophetas arínunciaram? 1 - ontze" aposto16s� quando est.a

poo�..Jetiz solução que tnilUxe quem nos tirará 8. camp� que o Chnsto, porque ainda não subi fercorrendo então 8'S' f"tScri�tu- varo- á, metza e. re'praherrrden
pa.,ra!ijossa�pBt.ria, a paz, ord(�m cobre? a m�m pae; mas bus(�a, a �eus tas, e C'omeçllndo por Moysés, do-os pell sua in.ctledulid8lde e

� le�HdVh.de, .pelas, acetltlldas Um grande tremor a bil l,a, I� ter- lrmaos e dize-lhes, dd :mnlJa e1plieou-lhes' o que.: eH-a�; ti- ,du,rez�,de.,c()ração, por não. ha-

1J.Il��iidas;�osUlS.eiD" prttlíca.' p-e- ra ines!)eradamenle; desce tio parta, que vou para, o meul e nham vaticinado a respe·ito do verem 8crettitado os que o ti-

1:0 ím�,ltl pr,esiden'h.1 da Repu- céu um anjo que derriba. 8
vosso pae, para o meU! e vosso �lessias, e oonclluio aoocescen- nham visto reslHcit�ldo, trans�

blica.- lntencrenles: ALE.IAN-. eamp:l, e sobre ella se a'ssentíli. Deus..
..

. tal�do:-Não vêdes; portanto, mittio-Ihes sua sublime missão,
DRE ER,N.ESTO DE OLIVEIRA- Cheg<lm aquellas boníssimas :Y1ana procuroll os dlSClpU- que era necesga.v�o que o Chris- ,abençoando-os; e emquanto
ELEUTERIO JpS�J;AVARRS-LEON- mulhereS' ao sepulchro, e, pas-

los e e�clam(,)U: .

to padecesse tQdos aquelles lhes deitava a bemção, foi-se

ma HU>POLITO WARDRRHEIDEN mas ante a campa deslocada,
- VI o. Senhor, e eIS. o que martyrios para assim entrar I1levarrd) até qne urna nuvem,

.......JOÃO. CORRlnA DE OLIVEIR'A- logo vão vêr o corpo de Jesus, elle ,me dlsse I E repetlO-lhes depOIS na sua glorl� ? recebendo-?" .

o oecultou aos

RENU.IN FRANCISCO LOPES - que nilo encontram! Sahem, e I
as p,alavras do Mestre. Chegados á aldeIa, fizeram olhog(dos dlSClfJulos.

JOAQUIM DA, COSTA CIO.'DE M.flgdlilena __ aqueUa Ol�mii A quellas sa�tas mulheres Jesus ahi demorar-se, e o co·

�laria Magd.alena" UJulper. de qu� foram ao sepulchro, qU81l-, nheceram, quando á meza

S. Francisco, 13 de Abril.- má vda, cujas: enf6flmida,d�s do 111m e:n prl)cl1:ra dos a'posto- aberiçoou o pà'O, d�sapP'ar�cnn,
Cídàdão governador - A lh- ,mOfaes Clrristo curàtta",e:- q.ue o

los ,Pa.:� .. ,a n n une.] ar-lhes o q ue do, p')rém, de. Subltc)"'e delxan

teDdenda Municipal desta, vil- amava extremosamenle- COI'....
lhes uI.�serll o anJo, apresent.ou- do-os convenCl�os' d'e' SU'i1 Qre"

la...exulta. de contentamenh�! por rendo, incontinente foi dizRr a se Chmto, exclamando sublta- sença et.r�surrerção; e' COll-Ver-

ter ac�ta.do II iniqua tentativa Simão Pedro e a João:- Não mente:
.

sandü dl�Iam:-E' vaIdade q'ue

daodep!jsição do presidente. �a sabeis? levaram ú Senhor do' -=- Sltlve 1
_. _

O· cllraçao se nos' �br9�ava,
Republica pelo que VGS fehcl� sepulchro, e não consta onde o E ellAs, con-hecenuo o, aJo� quando o Mestre pel�fcamlnho
tams.-lntendentés: JoÃo PE- pozeram!

r • �ha,ram-se ,�.lo�aram-no e bel- nos expunha aa,Escnpturasl NOY'O PAgUETE
REIRA DA COoSTA-MARCln.LINO �1aria, mãe de fhlago, e Sa- j8vam-}he as ma(�s.. ',. Voltaram II Jerusa,loon e ah·i A 20 do corrente deve sahir
kwroNIO DR SOUZA-JoSE FER- lomé"voltaQ�o ao sepulchrQ, .

- N.ada,_ recme,!s. _OlZeI a acharam os apastolos e os ou- do Rio I) novo paquete ESPE
NAN,DES DIAS-JoAQU[M CORREIA confirmiilD se· que, reahn!tnle,.�elllt lrmao�" t�" �ao �ara a tros companheiros' ouvindll os RANÇA, da C',mp,tnhia Esperan
DE FRANÇA-MANOEL FBLIX Mo- ali não se aehavi:I o corpo; alto- fldl ea,' ltU� t ao' fl V r-me

qJue affirmavam que o Senholr ça i\'laritima. Es\e paquete fará
R6lRA. nitas, presas de dôr, veem su-

-

�S"I�� es esus: . havia resuscita lo e tin,hIlJappa- viagens entrl:Í aquellll porto ti o
'b1tamel1le dianle de si dous FizerMü-UO, referIndo tudo 'recido a Simão Pedro· então os destl\ eapilal, tocando nos por-
homens ves�idos de brdnco, e ao.s. O[��(), i:lpo�tol.os, (1) e. �os ,�ous contaram o que 'com' elles tos intermediariús.
qua�do, se l�m a assustar, o m.als dlS�l.�.'O�, qu�, todavla� se passárll, � que todav.ia, al- Segundo nos informitlll, o
da dueIta dIsse-lhes: na'o q�erIaUl acredItar na re

g:lllS não qUlzeram acredita.r novo paquete tem excellenles
�UTre'lçao. ..._

* ApresenLa-soChrislo no meio) �caúlllmodaçoes para- passagei-
deltes 6 lhe$ diz: vos de,!O 6' 2' úlasse e capaci-
_, A paz seja, cúmvOdaod'

dada p,ar� cargas. E' agt:nte
Sou. eu, não receieis... n�sta, ca'pl�al o sr. FranelS�l)

. HlrénschKe, negocIante' á rua

. J_ulgal':"dllL qlle'!VIamt um es+; do C'Jrn'm'ercio.
pinto, e o Mestre, pon<ierOUt
lhes: Copoaç'ã,o
- Porqua vos enCOll�ro per- Hàje\ ás 6 hora's da tarde,

turbados? que pensamentos �ão haverá, na Miltiríz, a solemn'ÍI
esses que vos �ob6m.a.o coração? I

dade da coroação de No:!sa Se..
Olhae para mmhas J'llãos e para nhora.
os pés; sou eu mesmo. Apal- .

_..._

_

pao e vêde I Um espirito não JRO�CijlTK K ROUQUlDAO
tem carne e ossos.

. ,Es1íá v�i'l.ll(l8.do 9ru.� un1Co r8me4io

-.,Tendes alguma cousa' de ��&�:���Q codr olu 6 GaMo,. de

VIAGEM RAPtD'.
O l'aquete IR.]S, que daqui

sahiu para o Rio na quinta
feiifla ultimar, Jiegu ndo telegrarn.
mas honlem.recebidos ch�gou
ali com uma viagem de 40 ho
ras incompletas.

TrausCerencias

FOfa(Q\ tr.ansferidos: para o

'25� bIl1-alhão. o ca pitão do jO,
Juveneio Rodrigues dos Santos,
par.&.JQ"t- compllnhia, e par� o

1'.j o�cap�'�'O· do, 25"', J(}aq"tllW
t.,o;,.'fen�o da:SiFVa Ram:,os\.

- Não reeeieis;. sei a quem
buscaeSú-·é li Jes.{l� NaziN'eno,
que foi crucificado. Porque
procuraes entre os lli��rtas a

quem vive? Não está a'qui, re
su;;eitou, como vos disse. Vin.
de e vêde o logar nnde poseram
o Senhor. Lembrai-vos do que
lhe ouvistes, quando ainda
estava em Gdllléa l-O Filho.do
Homem serà entregue aos pecc
cadúres e crucifieadll, e re.ilUS

cHará ao terCtlÍro di!l.�de di
zer já aos seus discÍ-pulos e a

Pedro, qutl' Jesus resurgio" e

que eil-o vae adia'nLe de vós

A' tarde do' dia em que re

suscitara Jesus, caminhavam
dous dos seus discipulos parl}>8
aldeia de Ernauz; ii distanda
de cet<C-d de "luas leguas de Je
rusillém, e iilUl con,versando
sobre os ultim0s a0()fitecimen
tos, quando Jósus se lhes reu-

S,EIIANA SA)N'TA
OS aClOS solemnes da com

memoração da Paixão, Mbrte e

Resurreiç40 do Re.demp.tol',
realisados. nesta capllal, llve
ram grande brilhantis�o, s�n
do todos ell.es extraorlhna'!la

mente eOllcorrid@s.
(1) Judas, o Iscariote, um dos apos

tolos, tinha se enforcad'l em um laço,
arrependido da traição, tendo antes

entregue aos sacerdotes 08 trinta di
nheiros, por que se corrompera, fa
zendo o infame pacto, pa.ra. a, entc-eg..
l1e Cllrl.to.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



JorhD.l da Commeroio

CS AC(JNTECIM�TNOS . installnn-sa a banda de mnsi todo, O PAIZ o 'lI) prestigia afim de que sejam lacradas as Mesa eleitoral
ca, trepando parte dos mamfes- arruaças e nem coaçõe- M poder Sll3S escot.lhas para maior ga,

3- sEoçIc
(Do Pau; de II) tantes aos estnbus do caeo, em A liberdade 02.0 é o drreito ranna das mercJ.dorias Os membros da mesa eleitoral da

A f Ih h h d -l
no tra- 3& secção desta capital, eleitos

ígomas o as da man ã quanto que outros marc avam e cana um faze, o que lhe jecto d'aquelle ancoradouro pela Intendenoía Mnnicipal,etc.� 11�l}rl�rarn para o cahrr da a pé. approuver, Já. o disse nessas para esta alfandega, devendo as Fazem saber que, tendo sido
a " te bculem uma mamfes- No trajecto pelas roas dos columuas o nosso illustre mestre mesmas embarcações serem designado o dia 2' de Abril do
! ção crng-atulatona do resta Andradas e Senhor dos Passos sr. QuintlOo Bocayuva, e nós o previamente examinadas por corrente anuo para se proceder a

tI 'ec.men to do sr. marechal onvuam-se brados tão levianos o repetimos agora. esta repuução para se v�rificar eleição de membros da Assembléa
I) d F

' .

d E Constituinte deste Estado, de con-
, tlG'l) � ouseca. quantos mcouvenientês a or em se para �Off,:CiH taes actos qne prebenchern as condições formidade com o decreto n. 124

Já �e ce xava ver que esse publica. de desvaria o governo precisa exigidas. As desinfecções serão de 10 de Fevereiro do corrente
f .c. I era em absoluto Ióra de Uma vez no campo da Accla- de movimentes de energia, te- pagar pelos interessado,sde con- anno,pelo presente convida _a�to-
v.lla e termo e desoabrvel nc mação, os agrupados, cada 'VeZ nba-os a tempo e a hora. lormidades com a tabelia n. 2 dos os eleitores desta seeçâe, que
momento actual. mais redundes em numero, que acompanha o decreto de 3 comprehendem os e"e�ltores de

O sr. marechal Deodoro, me qUlzeram dirigir-se para o pala- A! ultima hora: de fevereiro de i886. �: ��� �� ��o q�:�������o,a�ar�lImlradu em sua sande, seria CIO hamaraLy, mas jà ali encon Foram P,êSOS, por ordem do Alfatldegr\ do Desterro, i3 de comparecerem no supradlto dia
;j:lturalmIlDle constrangido em traram o tO· e o 24· de inlau- marechal Flonano Peixoto, Abri! de t�92. -O inspector 24 ás 10 horas da manhã no edí
seu necessario repouso, ao mes- teria, em pelotões, em frente ao -tnphcados nesse acontecrmenro, mtenno, Jul:o Augusto flcio do Lyceu de Artes e Oífíeios,
mo tempo que espiruos menos quartel; na rua larga de S. tlS N; drs, Manoel Lavrador, S. de Souza para darem seus votos com pode-
caLIlO8 podenarn aproveuar se Joaqn.m, confronte com o pala, de(Jll�aô.o Seab-a, Campos da ·-

h d' res constitumtes, na] dita eleição.
� P CI' B I P esouro () Est.ado Outrosim, fazem publico que cada
ue-se e oHlJ' o toara armar con CIO, 023·, chegando logo depors ,áZ"

_ JL03,C,0 amo sa, e ar-

fi d I d II d 1 M 11 S d F I FARDAMENTO AS PRAÇAS DO CORPO
eleitor deverá votar em lista re-

ctos e esordens, ° regimento e cava ana, a a et, evenano a on i POLICIAL ehada, contendo quinze nomes,
No er tanto a manifestação que tomou posição em hnha e 8eC�(I. :Bermas, Ola v() Bilac.]

"
devendo no acto exhibir seus

anuuncí.m se, e ás 6 para as 7 em direcção á roa de S. Pedro. J01itl Ehslo dos Heis, Joaquim i .

Em VIrtude ue ordem do exm. títulos.

horas da noite começaram a Saltando do bond, o sr, co Fene, I, ra, (lousrautino Cand.do Cidadão governador, em officío Desterro, 9 de Abril de 1892-
d O If d M

de lo du corrente, manda o cida João do Prado Lemos.-'l'homa:l
Hg! upar-se 0€1 mamfêstantos no ronel Medna Barreto foi imme- e uverra e A re (I r outau: y. d�o Inspector faser publico que, Alberto T. Coelho.- Ludo"íno
la-go da Lapa. dratamense chamado ao qoar Os quatro prImeiros p-esos, n esta repartição, recebem-se pro- Apdgio de Ohveira.- Pedro

Pouca. gente ali reunio-se e tel-general, onde recebeu ordem I) sr. Fousecca H�j'mes e 1. postas até o dia 30 do fluente de Alcantara 'I'iberio Capistra-
nesse nomero mesmo havia da. de prisão e ficou recolhido. Ferreira foram deUt10S ns casa mez, á 1 hora da tarde, para O no.-Antonio Venancio da Costa.

II d
'

O I d L d I o 2i á rua da Helacão o d fornecimento de fardamento ás MeMa eleitol-al(lue es gue se enam arrastar S popu ares o r.on so ta- • , 't' , o e
praças do corpo policial, sendo:

pela cunosrdade e vão para aqui ram ainda alguns vivas pouco Lambem encoutrarom se cara- 220 blusas de brim pardo, 220
4- SECÇÃO

d b! d Os membros da mesa eleitoral daou para ali, 10 isunctamente, con,enlentes, aos quaes os of IDas e uma ma '} a CiJl)[O ca�çil.s de brim pardo. ,440 calças 4& secção desta �apital eleita
vara dar Vivas, 00 para outra ficiaes dos corpos ali estaciona com cartuchame embalado. brIm branco, 440 camisas de al- l

I I
. ,

.'

A' 2 h d d d godão e 220 a d l' d' pe a ntandenCla Mumclpa1,etc.
qoalqoer coisa. dos corresponderam de modo s tlras ii ma luga a (I

bonets.
c pas e o ea o para �azem sabe� que tendo .sidoN'um bello momento o sr. positivo, fazendo-os debandar. sr. dr. Guldscbmldt, 3° dele Thesouro do E,tado de Santa deSignado O dia 24 de Abril do

coronel Menna Barreto, que ali gado, Interrogava os detidos. Catharina,4 de Abril, de 1892. cor.re!lte anno para se proceder.a
estava, pedlO ao povo que dis Ao tempo em que isso se A P,)IIC1a conllnlH�Và em pes -l) praticante Adolpho �t '

elelçao �e membros da Aisemblea

Persase, adiando o seu proposl'to dava, o marechal FlOriano Pel qu z_as pêlfa effecLuar out'a "O da Silvel1'a.'
a OODstltUIDte deste Estado, de

conformIdade com o decreto
para um outro dia, pois qoe o Uto desemb'Hcava na estação pnsoes.

"
Mesa e'eitoral n. 124 de P de Feverairo do cor-

marechal Deodoro esta 'ía eo, Central, vlDdo da Piedade. Fala va-,se com �lls1He!.lCla que l- SECÇÃO rente anno, pelo presente convida
fermo e qUllq1ler commoção 8. ex. fez o Lt ajel'to a pé. da a CIdade seria decl;lr llda em e&- Os memeros da mtlsa eleitoral da a todos os eleitores desta secção.
podi� �er-lbe gr;}odernf'ote pre- estação ao quulel general e tado de SitIO; ilO eQlr;,.í, porém la secção db3b capital; eleitos que comprehendem os eleitores
.

j I I f Ih '1 pela IntendPDcla MUnIcipal,etc. de n. 601 do 100 quarteirão até o
)ou1ciaI.

_ II e"�f:' fiO ps aCI!) tamaraty., <1, �ossa o, a P:jf(l o pre !) ,Dão Fazem sabeI' que, tt3ndo sido n. 800 do 15- quarteirão, paraFosse (lU Da!) e' ,,, 11 I, I;; t!t' c:)va-o um grande glopo e:slalla cf\lIfirmada esta notICia. del>,gnado o dia 24 de Abril do comparer.erem no supradito dia
oara o dlSperiáJ, o :JlI'" I� Lcc, ,j..,. p�:-<s"a:;, e á passagem du sr.

,

Me�mo di) palaclO harnaraly, corrente auno flllril so proceder á 24 ás lO horas da manhã no edi
é que antes do po�o des:iggl'e� v,ce·p'e�,dente da �"pobltca as 2 bora:; da_ madrog ,dc\, ln tllF.liçãl} de m"mblos aa Assembléa tido do Congresso. para darem

g,!r-,e, sa'glll no largu d bi\oda pe)�, frente dos batalboes, estes ttlfmam pos nao terj SIdo áSsl OOU'Itltuintil d>1�te Estado, de seus votos com poderes constituo
d d L b I.lonform!dade com o decreto nu· intes,na dita eleição.

,

do 25- de tnf3n�e()a, prestada ,) victOrlaVam, ernquaOLo as gna (} ecre o 80 e 'i��I'}'" lDero U4 de 1 o d� Fevereiro do Outro�im. fazem publico quebem lULencionadamente pelu bflndas de mOSíCl tec:\vaw o Contmua
corr, nl., afJno, p.'lo presente con. cada eleitor deverá votar em lista

g()"erno para gUIar o prestlto bymno naCional. Diz t) JU,I.{NAL. i, II, ). vi'larn a t()dq� os eleitores desta fecbada contendo quinze nomes.

popular e 10moo-se desde logo 4 Pare!:p·" , a exo- secçàn, que comprdhende os elei· devendo no acto exhibirem seus

!1!. resoloção de eft'ectoar-se a Nu palacio hamaraty o sr. neradO,i ,; " "nent;;
Lortl-l de .1.1 do 18 quarteirão até titDUIOS. 9

f vice-presidente da Repobhc1 corunpl d" 'Si _ lo 'l"r dl1 ar-
o n. 200 do 4', na lista geral do estflrro, de Abril de 1892.-

maOol estaçãO., d
. conferencIOu com os srs. mi tilharia Ltll/, ,'id":r. � (Je An- ,dist'imento, para comparecerem João Floriano Caldeira de An-

povo a i reiln! o segulO ,,1 no supradito dia 24 ás 10 horas drade.- Caetano Nicoldo de
enlão para. a casa de resldencu Dlstros. drade. do 1 glr \,I!! f)rlmman· da manhã no Adificio da Intenden·,Moura.-João Adolpho Ferrli-
do marechal Deodoro, á roa do Comparece0 tambem ali () sr. danti-l da f:lS':U, ,le ,!"·t�íldizes ela, para darem seus Totos COIDlra de Mello.- Salurnino de
swador Veiguelr(l. dr. chefe de poliCia, que OOVIU llrtilbeir(Js, (' ",rnü,d) para o pOderes,' con��ituinles,naditaelei-lsouzaBlttencourt.S. ex. e',lava enfermo c)m ef ao sr. marechal FlorIano, e Slf bstituir i) t"lW'I,lp. c"rO!Jel do Ç'iO. Oatroslm, fàzem publico

_,....

y;-- '-I---"--�I--
d mesmo corpo, Jo é C!lll"l'do dos que cada eleitor deverà votar em b s5a& e el oraf I f imme latamente retirou-se, com . U

sEcçIoeltu/ mas âlgllns m:'nl estant�s Reis Mont(;negru.); llsta f�chatla, contendo quinze O .

SUblf'F] a \ predio, e das janelas certeza para tomar as provideo- nomes, devendo no acto exhibi-'
s '.?emb�os da mesa �leltoral. da

t I Clas necessarias em casos desta
_", 'rem os seus titulos. '

f> sacçao, dest� cafH�a�, eleitosC'l1UpçHc1m a a ar 1\0 povo.
ordem. CENTENAi1W Dt THiADENTES Desterro <J de Abril de i892 _ pela Intendencla Munlclpal,etc.O ,o em primeiro logar o ' • Fazem sabe' q t d 'd

, b d" d I E Sab�ml)s que o pB,(Jido de �nt()nl� de Castro Gandra.- designado o dl.'a 2u4e'de eAnbOrl,811doO� • ':;131 '.i, eplta o pe G S
A' hora em que escrevemos donativos, pela comnnssão po- 4Sttturmno de Souza Medelros,

corrent dII ia B,h à; falar'3m depOIS pular Pdra a comme''''orHça-o -Joviano Stlveira de Souza.- ele'll'.a-oed auuo Pbara dse PAroce be\r.la� B b d não ha neuboma alteração da, . ..LI ,.

'J
-

Al b' d S'l S ... e mem ros a ssem tia
.. ur. I.À, NCO a' osa e o r.

ordem publica. nesta capital, a 2f do corrente,
oao CL la es 1 "cwa de ou- Constituinte leste Estado. deP",Ij,,1 Mddet, que dirigIU ao

O palaclO ILamaraLy tem a do centenario dA morte do ��:.n�._ conformidade com O decretoD.U4
'1ud t'1 lU algumas poucas pala, I a::ande patriota mineiro Joa- Me""a elel.-t,oral ,de 1° de Fevereiro do correntesua gambIarra accessa, pe a ne- !'

'"

Vra •

cessidade de destacar-se dos ou. q�im José da Silva. Xavier, o 2- SEcçIo anDO, pelo presente convi�a a to·

Enc'J"aj' ado pelm oradores, TIradentes. tl}m SIdo muito Os membros da mesa eleitoral da dos os eleltores desta secçao, que
d

. tros eÓlficios. compr hend 1 't dc1)flVeOCldo e que teria a seu
A f bl' t'

bem acolhido por todos. 211 secçl1l) desta capItal, eleitos (.l em OS e ,el ores e

lado dOlci COipOS militares, o
S orças_po Icas con Inuam

. _ .'

pela IntllndenciaMlluicipal,etc. n.801 do 16°0 quartelr,ã? até o

PI('.�Ltrl v,ltao aQ cer;Jtro da de promptldao.

I"
Um.a procssaoCIVlca,eonsta- Fazem sa.ber que, tendo sido n. 940 de 18 quartelr�o, pa!'a

f t i design,>.do o dia. 24 de Abril do comp·trecerem no supradlto 24 as
c dade e veIO alé J' flOto ao morro A '-d I' h"

nos, az p1H e (O programma corrente anno p'ra �e proceder a
10 horas da manhã, u,o edifici.o

,
,

reparLlção os te eglap o'! dos ados eOlllmemorativos, a
" "

dEIde S"uto AntonIO onde como f I d d f e16l'l'.a-o de m<>mbros da Assemble'a a. SCO ii de Apl'endlzes Man·v

_

., '

,

'
•

OI ogo guar 3 a por oma orça,' qual se realisará no dia 20, á v '"

h
se sabe, ellta o quartel do 7 do 23. batalbão de infanter:a. � noite. Constituinte dest,) Estado, da coa-

n elros, para dare,m S9US votos

bat.lhão ele nfiidtena. .

_

I
_

formidade com o decreto n. 124 com. poderes constltnmtes. Ou ..

f de l° d-I Fevereiro do corrente trO,Slm fazem publico que cada
A es';e cl}rpo oram levanta- E' bem de ver qoe O PAII EDITAES anno pelo presente convidam a to I

deito r deverá votf.lr em li:ita fe-
rias saoddções, mas do quartel reprova aberLa e francamente tal dos !)� eleitor,H dl3:5la ii�cÇllO, qU� '. �had>1 organisada com qoiuz� no-

nmguem SâiO.
_ .

soccesso, que só pôde ter Sido .i�Uandega do Dester comprehendem os eleitores do 98, devendo no acto el.hlblrem
Vieram entao os mamfestan- lOSpirado por absolnLa falta. do ro • n. 201 do 4° qvarteirão até o seus" tll�los. ,

tes p-ua a rua do Ouvidor, pa- patrIotismo e desejO os de asso- O inspector ililteriüO da ai.
n. 400 do 8° quart�irão, para A�'J:elrO,9 .de Abnl de 1892.-

i d I comparecerem DO supradito dia,
M

n al J08� de Abreu,- Lauro
ran10 ,urante � ia� tempo em berbar o governo da Repobilca faodega Íàz puol1co pHa co 24 ás 10 horas da, manhã aO adi- p

arque Lz�hares, - Joapuim
fren�e a redacçao dO COIIBA.TB. na sua administracção, convul. nheciwento dos IQlere5sado�,que ficio do theatro Santa IzabHI para Mdrr: aa�'retrão Junior.-João
la dlmlnUldo em numero, o sionando a sociedade brallleira prlOclpla desde já, segundo oro darem seus votos com pddaros _a_t·_'a_D_'Ua_r_te_.

_

prestito seguio para o largo de já sob a pressão de temeroso� dem superior, a quarentena de constituintes na. diLa tllelção. Pra�a
S. FranCISco de de Paola, acom· receios. observação na ahura da fOftale Outrosim, fazem publico que O cida�ão d.r. Pedro dos Reys

b d J M Clda eleitor deverá votar em lista Gordllho, Juiz de direito e oropan 3D o-o o sr. corone enoa Se oma parte da nação pensa Zi de Santa Cruz, para os nav!os fechada contendo qllluze nomes, "'-

B
_ M d d puaos neste Estado federado def),treto e capllao Ifan a e que o governo tem commettldo procedemes dos portos infeclo- devendo no acLo exhilJirem BeU8 Santa Catharma, Desterro, naCarvalho. erros, não é certamente armaD nad'Js pela febre amarella. A� titulos. fôrma da lei, atc.

Naquelle largo foi tomado do impOSições desta ordem que embalc lções miUdas que tenham Dei'terro9, de Abril de 1892.-:- �aço �aber aos que o present�
d d d d Io:!' b J()ão D/lmasceno Vzdal.- Lydto editalde :\s,la!tQ um boud da Cúwpa. ca a am tem o Irelto e e pa- de ir a ,,<lnLa li' nz rece er as 111artins Barbosa _ Polycar'po Virem, que p�r este juizo

nhla de S. Chflstovaw, JlOha teot �ar o seu desagrado. í, mercldoflas �raosp.)i tadéiS pelos Vieira da Cunha Brazit.-i4ar.
'J8 h� de vendar em hasta publica,

I
110 dia 30 do mez de Abril vin-de S. Franc!seo Xa'ier, oude Fo'ba republ,caoi). auLes de; paqOij'eb, deVtlD ser d� cvber'a mano lo'; '" CQrfXJlho. dOllro, Da aala pUblioa daI aDdi.
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encías o seguinte: cinco partes de 1\..ICandega do Del!!!' I dos indicados no artigo antece tra os infractores do regulamento IA
.

t duma morada de casa, sita nesta t.e�·.·o dente, quando a venda effectuar de q�e se trata. cabendo ao de- OS In eressa oscidade, ã rua do Oommercio sob IMPOSTO SOBRE o FUMO
se da quantid�do retirada d'�- nuucíante, 2/3 da multa. que por

numero 63, que confronta por. " quelle em que tiver sido acendi- tal meio ror imposta. Havendo Tendo fallecido em Monte.
um lado com a rua das Flôres, I O ínspector íntertno da alfan- cíonado nelo productor. mais de um denunciante, 2/3 da . Ihoje Pedro Ivo, e palo outrocomldega faz pnblico para. eonheci-

I
Asmultasdos§§loe2°doarti. multa serão dívldldos por olla. vrdéo, DO depansmento Cauel-

casa de herdeiros d" Fngo�o,
I menta dos tn teressados.qus O nu

go 27 do regulamento, não dis- As taxas a que ficam sujeitas o Ienes, Silvano Gonçalves, natu
fundos ao mar, avaliadas todas posto de consumo do fumo de que pensam a revalidação do se110 da. fumo e seus preparados coustão ral d'este Estado, sem deixar ali
na quantia de novecentos e dese- trata o regnlamento que baixou licença. da taballa A annexa ao regula: herdeiros, nasc.do e hapusado
seis mil duzentos e cincoenta réis com.o decreto n. 746 de 26 de Fe- São ad01ittidas denuncias con- mento que Tal abaixo transcrtpta- na freeuena da Lagóa, d'este(916$250), pertencentes aos ar. verel,ro ultimo,começa�ã a ser .ar- e

dhaos menores Nelson Aeice Der- recadado de 23 de abril proxrmo TABELLA A munictpio, convido aos herdei-

cyllidas, Semirames � The�isto- futuro em diante, E�t<3 imposto DAS TAXAS A QUE FICAM SUJEITOS o FUMO E SEUS PREPARADOS ros irmãos aqlll residentes a. se

clesvfllhos do finado José Theo- recahe sobre a venda do fumo (Regulamento art. 1°) habilitarem no praso de 30 dias.
doro da. Oosta, devendo ter lagar seja em loger determinado ou por �

a contar d'esta data.
a primeira praça. no dia 28, a se- mercador ambulante, em g�OSilO D d
gunda no dia 29 e a tereeira e

ou retalho. qualquer, que seja a
Fumo em bruto . • . Por 250 grammas ou fracção esterro, 28 de Março e

ultima no dito dia 30,ãs 11 horas fôrma porque se realise, do fumo de 250 grammas.. 6050 1892, - ANTONIO LUIZ DE OLI·
da manhã, no lugar acima rsfe- em .bruto 011 preparado, sem ex-

c picado, desfiado ou migado Po� 5g0 grammas ou fracção
$020 V�!<�.�.:.

rido. E para que chegue ao co.
oluir o �e prnoedeuoia estrange�- Oharutos

e grammas .----------

nhecimento de quem convier se rlJ. qu� ja tenha. 'pago Os _respectl'
. . Por 20 grammas ou fracção O ABA.IXO ASSIGNADO, reti-

passou o presente que com a cer-
V<:lS díreitos de importação. de 20 grammas •• • $020 rendo-se d ocommercro por

tidão do pregoeiro será junto aOS Niuguern [)o.dorã ve�der fumo, Cigarros .. • . . Por 20 grammas ou fracção ter vendido a sua casa commHrcit

autos respectiros, outro de igual, nem te: deposito, fabrica ou es·
de �O grammas • .. $OfO ai aos senhores Barbosa. & Filhos

theor publicado pela imprensa e tabe�eCJr�ento de �repa�al-o, sem Rapé, de qualquer modo declara nada dever até a presente
um affixado no lugar do costume pré�la licença e lDscn�ç.IO no preparado, e qualquer que seja data, tanto n'esta praçe como nas

Em 26 de Março de 1892. Eu regtstro � c:r�o da estação fiscal. a Sua denominação. • Por 30 grammas ou fracção do exterior com as quaes teve

José M"ria Gnecco, escrivão de cuja jurisdicção comprehender o
de 30 grammas . .• $010 transacções.

orphãos e ausen tos que o escrevi; logar onde efi'tlctu11r·se·iI. venda, Agradece a todas as pessoas

-Pedro dos l�e!Js Gordüho, _ houver o deposito ou trabalhar a O
. .

F d I 96 j [;' d 189'') (A d ) F
. que o honraram com a sua conâ-

l r apita: e era ,� I.J l'03verellO e ;;.. sSlgna o ,..anctSco d
(Estava devidamente sellado.) fabr.ca, nos termos do mesmo re- de Paula Rodrigues Alves. auça e amiza e durante a sua

gulamento. Alfandega do Desterro, 15 de Março de 1892.-0 inspector interí- longa vida commercial.
d t 9Thel9ou.·ariia de Fa- O imposto será pago por meio S d S Dasterro, 30 de Março e 89 ....

uo, Jt,ZW Augusto . e ouza,
zenda de estampilhas espaciaes v\llldl' -Florentino Jose Vieira.

fa��ep�r�f:,d�a��da:'��hle������� ��s !ee���o;��a:lt���: �z�t��: D�ECLARAÇvES i A'�:at���()�� ia��aa ��nat�O�:i��i;��� CI����nnf�arC��;���Ur:;l1il����:�� '��""T'<·�H-'-E'-A"----T--'-R--O-·�� i praça
em sessão presidida pelo cidadão as seguintes multas: j; Os abano assignados decla-
ministro da fazenda.tde 23 de Fe· De �O$OOO réis. para cada pes- Gruno Dramatico Particular .

rum qu-, uesta data, venderam
vereiro ultimo, resolveu proro- soa empregada em veada ambu- J!

I os S, M Y SI 1. C as
G d I

a. rs, e er, I va \X •

gar até 30 de Junho do corrente lante. sem ltcença.nos Lermos dos ran e e�.,pecdLa(\U o em co�me- uiercedonas existentes em sua
anno o praso marcado para a art. 5,· ti 7.° e para os iafracto- moraç"o (1 prlGle1íO :: 'o

substituição dos bilhetes do Ban- res do art. 39 tudo do alludido Lanano da morLe do proto mar.
casa commerclal, livre e desem-

co da Republica dos Estados Uni- regulamento lyr da L,berdade baraçada de qualquer ODOS.

dos do Brazil impressos sobre as De 100$000 rei:;. para cada os., O TIRADENTES Outrosim, declaram mais que
uotas do thesouro que para esse tabalecim(:lnto ou casa em que dã.o aos mesmos senhores proca·
fim lhe foram cedidas. e bem as· se vender. d<!lpositar ou preparar EM BENEFICIO ção bastanto para represeotar-sim a continuação da substitui- filmo nas condicõt:ls do § ante-

çã.o dos bilhetes do BancO União rior.
DA lhes,assim �omo ao nosso amigo

de S. Paulo,da 1006 e 5006000 da De 200$000 réis, aos que BX-
LIGA OPERARIA F. A. de Paula VIanna.

li emissãO. como tambem o re- puserem á venda fumo em bruto Quint.a.Ceh-a 21 Desterro, 12 de A.lHll de
colhimento das notas do Thesou- ou 9reparado sem collar a ,,"stam- - 1892.-0LIVBIRA &: C.
ro de 1006000 e 5006000 da 5" pilha pelo modo determinado no GRANDE ORCHESTRA
estampa em circulação, dentro art. 18 do citado regulamento. dIrIgida pelo maestro R. GranL,do mesmo praso. De 300$000 réis. aos que ex- d 2t fiThesouraria de Fazenda de San· puserem a venda em envoltorlo composta e 'k gur.as.
ta Catharina, em 19 de Março de flOro flstampílba fragmentada ou

-

1892. - E,..neslo Anastacio da Com indicies de ter sido servida. Bymno Rounblicano do Estado
Nati"idada, 2° estripturario, ser- De 400$000 réis, aos que colla'

compos ção do maestro José
vmdo de secretario da Junta. rem no envoltorio estampilh'1 de

valúr inferior ao devido. Brazlbclo, será canLado ero sce-
Fa- Dt3 500$000 réis, além das ps- na aberta, por dlstincLas senha

nas eomminadas no codigo com- ras e côivalheiros.
mercial, aos que usarem de as- -

tampilha falsa. Ult· t d Ir' do t SEstas multas serão em dobro ImOS momcn OS 6 Ira un 6

na reincidencia, podendo ser cas- acto dramatlco com grande apo·
sada a licença, se a reincidencia theóse, escflpta para o d!!\ pelo
se repetir. Sr. ArLbur Adac\o Pereira de

As multas serão applicadas Mello.
em relação a cada volume ou ob
jecto que os motivar.

O consumidor, que tolerar ou
occultar qualquer das infracç(hs
dos artig;ls antecedentes, é consi
derado e punido como se fosse
autor d'ellas.

Thesouraria de
zenda

Da ordem do cidadão inspector
faço sciente, afim de se cumprir o

disposto no ar\. 7° do decreto n

823 A de 6 de Outubro de 1890.
que são convidados os possuidores
de apolices que rEquereram a

conversão dos mesmos de confor
midade com o roferido decreto a

diclarar até 25 do cowmte si

querem seu novos titnlo� - no

minativos ou-ao portador.
Thesouraria de ,Fazenda, 6 de

Abril de 1892.-Ernesto A. da
Natividade. 2° escripturario,
servindo de secra.tario da juntfl.

\..

Quem deixar de ser mercador
-

..besouro do' Est,ado ou fabricaate é obl'igado a decla·
IMPOSTO DR INDUSTRIAS E PRO- ral·o, provadamente. â Estação

FISSÕES competente, dentro do semBstre

De ordem do cidadão Inspector des- da. licença paga; ficando, se o

te Thesouro se faz p'ublico que, no não fizer, sujeito ã multa do 1r-
corrente mez de Abrll, ij>6 fará a co- 7 d I t
brançado imposto deindustrias e p-o- tigo 2 o regu amen o.

ftssões relativo ao l° semestre do cor- Quando for transferido o nego·
rente ;xercicio.

"'� t' fi cio, o novo propriet1irlO apresell'
Os collectados qlle n ... , sa IS lzerem ..

.

E '" -

d b't dentro do referido mez .
tara a respectiva staç ...o, no pra-

i���rr:r�008na multa de 10 %, a qual!9o rie 8 d ias da data da acq uisi

seràelevad� a 15%, se o p.>lgament�lçã\', a lic:enC:i paga•. sfJ�do obrinãosereabsaraté30deAb�1l doe� gado atirar outra Slnao apre·
P!Lço addicional do re32spedctlvo exv�rcdl- j -entar esse docu(lJ�nto e incor-
CIO na t6rma do art. o cap. . o l

l:j
. 0'.

Regulamento. .

'rendo na multa do § 2 do Citado
Directoria das Rendas d� Thesouro I artigo 27.

do Estado de Santa Catharma, 31 dei d
- .

Março de 1892.-0 2" escripturario, 110 fum? propara O nao stl�lrâ
MANoBLJoll(lSnB ALlIBIDACOBLHO. das fabriCaS uem poderã ser Im-

A"h�o a08 navegant,es portado exposto à venda ou ven-

Faço saber aos navegantes, que (tido, smão em caixas, latas, pa

foi colloc;;.rla uma búa. marcando cotes ou �accos de papel, tendo os

a pedra que demora aos 11° N. euvoltorlOs a Indlcaç�O da casa

O da Ponta das Bombas 64° N. E. ou o nome o,u firma �oclal do ven·

da Ponta da Galé e 28° S. E, do dedor ambulante. Exceptua�.stl:
Oalhao de S. Pedro. todos os ru- os maços de charutos e da c!gar

mos verdadeiros e na di6tânCla ros, ;\SSllll C ·mo os charutos sol-

0,7 de milhas do� Macucoti ao tos. qlld S8 achar'e� nas condt

Norte dest.) Estado. ,çõas do Qilmero 5 '10 art1gll 18 do

Capitania do Porto do Estado 'I' regulamento.da Santa Catharina, 12 dd abril O fumo em bruto não poderá
de 1892. - Franc 8CO Thoma� j ser vendido. ao consumidor sin�o
Alue. NogUlira, capitllo do porto. em 8ovoltorlos da moama especl8

o Sr I Sorauiãa das Moças
por Anhuf Adacto PerClra de
Meilo, maguitica comedia em 3
actos, ornildo" de musica.

N. B. -03 bIlheLes de cadei.
ras e camarotes acham-se adis

pos ção do pnbllcCi {J;1 I!Vr.Hla
dos Srs. João Firmo &: Tarqu!
Di(}, rua da Repub(·c-l. As en

c�mille[}das serão reSpt\lladas
até ::l vespera do espectar,alo.

O GRUPO.

�atul-aHsação
Constailtino Garof·dllH,

grego. natural de Esc\Jpelo,
privincia do Negro Ponto,
da Greciaj
Spiridion C. KYI'ia:ii:4,na

tuml de Patras, pl'Ovincia
Aohaia rla Gl'ecia.

!'eqm;;'eram e obtiveram
nesta. data c:uta de natnra

lisação de cidlidão,bra.:Hlei-
10il" tl.

Destenoj 11 do Abril de
1892. -Constantino Gaf'o

(allis, Spiridion C. Kyria4
,·ia.

Façd publico, para conheci.
menLo de todos os lUteressaeos,
qae por dohberaçãQ 'ja juo�a ad·
minlstratlva da CaJu da Amor·
tlsação, preSidida pelo cidadão
minIstro da fazenda, em 23 do

Jorge Herm'\no Meyer, Emi· corrente mez, (oi delermmado
lio Meyer e José Candld(, da que continuasse até 30 DE JU
Silva declaram ao commorclO NBO OESTE ANNO, o troco

desta praça e fóra della qae das notas de 100$ e 500$ da 1·

compraram as mercadorias e1.ls, emissão deste Banco.
tentes na casa dos Srs. Oliveira EHas neltas sao aqutlllas clljo
&: C., anLlg,\ CASA DA �'AIIIA, á praso, para serem recolhidas,
rua do Commercio n. 10. aavia terminado em 31 de Dd1

Deldaram tambem que orga- ze�bro proxlmo passado.
nisaram, nesta data, urna SOCle S. Paulo, 27 de Fevereiro de
dade em commandila para o 1892. -O vice· presideate do
cOffimercio de fazendas e arma Banco, J. B. DB MBLLO B OLI-

nnho, sob a firma social de V_B_IR_.l_. _

Meyor, Silva &: C., fazendo parle
como commandlLario o Sr. Jorge
H�rman() Meyer e c,)mo SOCiOS

s llidarlOS Emlh Meytll' e José
Candido da Silva.

Esperam, portanLo, a coadju
vação dos seu� amigos e fregue-

Antunes, Alves & C. communicam
8.0 commercio e 8.0 publico em geral
que compraram aos srs. Antunes &
Alves o seu estabelecimento sito árua
Trajano n. 5, d'esta cidade, livf6 e des
embaraçado de qualquer, onUB.
E, tendo feito acquisição de machi

niilmos os mais modernos, MOVIDOS
AVAPOR, {lara refinar assucar pelo
systema prIVilegiado - CRANA', fa-

... - ..---.----,-,-.-------

bricar gelo e agllas mineraes, torrar e P I A N Omoer café, fazer fuM, etc., etc., espe-
ram que o public? os �nrará com sua Alu(Ja.�e um piaoo em bOi!J
confiança e coadJuvaçao, na certeza de

I
'., � .

' ',,'
que não pouparão esforços para mere- elltado, no (;-Cflpi'H10 de�ta to-

ceDI-aste· .

1 d �b '1 d 1892 A
Ih" se Info(mará a pessua quoes rro, e Ao rI e .- NTU-

Nal, ÂLVlllíl � C. O \Olll.

AO COWMERCIO

zelo

Desterro,12 de Abril de i892.

.._----�-------

O ABA.IXO ASSIGNADO pede
aos seus devedores mandarem

saldar seus débitos o mais breve
possível, podendo ser entregues
aos Srs. Barbosa & FIlho, rua
João 'into n. 7.
Desterro, 30 de Muço de t892.

-Florentino José Vieir-a.

BANCO UNIÃO DE S· PAULO I
See.;�"io emissora
TROCO DE NOTAS

Liquida�ão
Antunes & Alves, em

liquidfiÇão, pedem a todos
os seus devedol'es quell'am
vir liquidar seus debitos
no mais CUI·tO pl'SSO passos
veI.

AO COMMERC.O
Antunes & Alves participam ao

commercio e a seus freguezes que nes

ta data traspassaram o seu estabele
cimento sito á rua Trajano n. 5, d'esta
cidade, aos srs. Antunes, Alves & C.,
livre e desembaraçado de qualquer
onus.

Agradecendo a seus amigos e fre
guezes o valioso auxilio e confiança
com que os honraram até aqui, espe
ram d'elles se dignem continuar a dfs
pensaI-os a08 seus successores.

Desterro, 1 de Abril de 1892.- AN
TUNBS &ALVBS.

ANNUNCIOS
-"---�---------

ATTENÇÃO
Aluga-r:e U Célsa e eh,JI);I

I'U da l'ua do Artista Bit
tenüouI't, n.16.

Os pl'et8nrlente� podem
dirigir se ao sr. Manoel A.
AlItunes, rua Trajano n: 5,
onde se acha achave da
casa.

Acha, se na mesma um

l'iano que sé vende ou se

aluga. PUI'8 tratar com o

mosmo sr. Arjtunes.
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1100:OOOiOOO
LOTEB,�IASAsso,ciaeão

IAL CATIABlNINSR
DO

ESTAD·Q DE SANTA CATHARIN�

EXTRACÇUES SEMANAES AS TERÇASrEEIRAS
A 2& série da 4& loteria será extra,hida

TERÇA-FEIRA, 19 Df ABRIL "

ao rnoí o-cl.ie.
As extracções desta 10teri�, uJ;np, VEJz, �n,nlll;l·
cíadas, são intransferíveis; 110- caso eoatrario
pa,ga.:r-se-h.a o d.obro
Recommenda-so toda attenção para o magnifico

plano d'esta loteria, impresso no verso do respecívo
bilhete, por onde se verifica as vantagens que a mes
ma offereoe.

Esta loteria distribue premios no valor; de
240:000$000. Além da sorte grande, que é de
100:000$, tem muitos mais premios de grande vanta '

gem, como sejam de 10:000$, 5:000$, 2:000$, 1:000$,
400$, 300$, 100$, 50$, etc. etc. Premeia es dezenas e

as epproximacões dos dois premios maiores! as duas
letras finaes eas terminações do 1.0 e 2.0 premies. Com
a diminuta quantia de 4$ pôde-se obter 10:000$ ínte
g;raes; com 3$200, 8:000$; com 2$400, 6:000$; oom
1$600, 4:000$; com 800 rs., 2:000$" podendo o porta
dor Ide ClH!�l brlbete, caso não seja contemplado oom
dremio grande, obter um lucro de 25 %� devido á ma
neira por quo está forr,xwdp este magnifico plano,

As extracções são feitas publicamente, sob a tis
calisação das enctoridades competentes. As remasses
PAra fóra são feitas com toda a pontualidade. Os pedi
IOA são isentos do dCSpC7.aR do correio.j se fôrorn supe
rioros a 50$.

O pagament,) dos premies é foito em todos os

Estados pelos respectivos ageutes, e no Rio de Janeiro
pela agencia das thesourar ias das Iotedas do Estado
de Santa Oatharina e oxtraordinaria Q.,cr Est-ado do Rio
Grande do Sul.

8 Rt.llt· DA

Alves & c.Antunes,
Participamos 80S nossos amigos e freguezes. que lendo recebido de Pernambuço e

do Rio de Janeiro communicsções de grande alta nos pr,��os dos assucares, som IS, por BSO,

Iorçad cs a alterar os que sustentámos até hontem, do seguinte modo.

POR ATACADO

2· refinado, em barrica, cada 15 kilos
3"' refinado. em barrica, cada i4 kilos

P(j)R MENORES PORÇÕES

t1�OOO
10í!l:OOO

H�500
10aáOO.
11;tpOOO
10;tpOOO

2' refinado 15 kilos
3" refinado 15 kilos
Crystalisado 15 kilos
Pernambuco 15 kilos

A VAREJO

�800
�720
;tp8QO
;tpS.oO

Vend-e-se
uma casa á rua. de S. Se

bastião, (Praia fle FÓT'a).
Qucm .pretender dirija

se ao seu proprietati«.
Eelioio GefJast'd.

2' refinado kilo
3" refinado kilo
Crystalisado kilo
Pernambuco kilo

--------------�------------���--

Grande loteria
DO

ESTAnO DE SANTA �ATIARINA

200 cont,os
1,"vldo. pela Junta de HJgiena doBruil.

'Z, RUA DBS L!O�S-ST-PAUL
'-'_) PAUS C"--'

DB
.

J.P�LAROZE
la SERIE DA la LOl'ERI�

Extracção infallivel Extracção infallivel

CASO CONTRARIO PAGA-SE O DOBHO
Continuando a ser extrahída intercaladamente

com as do plano de t00:000$000

Xarope Depul"ativo
de casca d� laranja amarga, ao

Iodureto de Pot asaio
Rernedio ínfallivel contra as Atfecçõe.
cscrophulosas, tuberculosas,cancrosaa,
rhewliaticas, tumores brancos, glan
fl.Y/M. i no peito, accidentes syphilitiM
eecundarios e terciarios, etc .. etc.

REPUBlICAJunhoTerça-feira, 7 de

As extr.iccões continuarão a ser em todas as terças-feiras, extrahíndo-se
mensalmente em uma das. primeir's terças-feiras de cada mez

uma loteria do plano grande
Pp! s credites que desde muito gl sam as loterias de Santa

Ciliharin� t-m havio« falta de bilhetes das loterias semanaes,
"'f isso {> '(',0nvenie.nie que todos os freguezes.não só para o pls
II" «" 100:000� como tambem para o de 200:000�OOO, façam
�, '.IS re :ltk, com antecedencia, podendo dirigir-se nos Estados

.� ( s 'n' Cipilal i "dHal á agencia geral. Os pedidos ESfECIFICOS!PRERARAOOS PELO PHAR�IACIWTICP
c ó 50 sOOO s;lu livres de porte do correio e 0S maiores de 50� de casca d��i::l� :ode quassla

têm direito (I uma commissão rasoavel. As remessas, não sQ de Proto-Iodureto de Ferro EUGENIO M,AROUES 06 HOlLAI,DA'
bJ.hetes como dê i

.

.istas, são feitas com ,toda a

pontua.lidad.e.1
o estado liquido é o melhor meio de

RIO DE TANERIO1 d 1 inocular o torro contra as cõrcs palli- ..Todos os n-emios são pagos com pontua 1 ade na agencia gera das, CI$ (lores brancas, as irreçulari-: ,_

d d "lt d nó.. 'A.u"torl'sados por decreto ímperíal e depa,rtamento de Hygiene d. Republíes,<l rua da Uruguayana Il , 28. a eteoa a emen••·,·,uzçao,aanemla "J'".,

til o 7'acltitismo_ ArgentmaO thesoureiro, AN'FONIO C. DE AZEVEDO
" V S 11· Laureado« c(Jm medalhas de ouro-de 1", classe. no!. Bra�il, p.aris,Glixa i,l I}lirreio Il.l,09.2- T ... leg ANTOY�Dp.

. �: A2fOn:e � efatJVO Antu.erpia.Rio daPr'1JtaeBet',lim

I
,"oi'

bSIWl, ". : f Manacá (depurat�vo vegeta,l.h",Cura, tpJlI.s &jJ mole��iMlt � :lê'" ]'i nTn�.
'"

O D EH C'-SMMtSs&'. 'f'f'·S d.e casca de laraúJa amaria, ao
da pelle, d�,rthros, aczema, boubas, emp�gen�.lepl,"a, escropb,u lM '1rheuUl�ij�1I�;"" �,!I:) ��iF" l1 ,�� I ! .� .f., �'.. " Bromureto de Pot3.ssio mos» I'lgudosouchronicosetodasasa:flecçõesdeorige1.1lsyphilitic�,pql �tlJ�'" \J �.' � jj�" v..�;, .• .

'. ,
. 'lk.:;a .!XjChymicameme puro, Eocallllantomai. rebeldes q'1e tenham sido a qualquer tralia.;t!\lllt!l; us�dQ8. sem dieta, I �,"ma

. . 'cel'tocoutri.asaffecçõesd6coração,daa' exposto 30 tempo, em}Jregado em todas l\$.�d�,!l.es, e. sexos, Jloijj n�,(cqn,��F í1BIO ANTONIO: Dw· FARI A
.. ". vias d_igeativa� '-: "1J�pi7"ltorias. ??� ne- mercurit' li nem nenhum dos compostos,.J..l #:J,ti. 'IIralgms. na Cpll<'P'v, no hystermTlO, Pilulns pnrgativas de Velamina-,CQll;.bate:r,n as.,priBÕellide vlllltl,�, �8keuO�lrr 'll:'� �o ,-,e ClJmp\·}�t; e vendas de genor(!B do pí.1.ilZ, tla,snevro�clsem!i'!ir"I,�'!ainsamni�<!aI depuratins, reguladoras das crises me�Il�'it.) e da�, <leflllla.ÇQ,es. irr�rMf,_.

d' c,.,ançasduranteopertOdodedentlçap.
sem produzir a menor colica.de compraR e vendas de casas, e t�rreQ.p�� e r,�qqe.l'er\- t;J, -�-�

Elixir carminativo de imberibi��IJ.eiltllo\laleee oj"dysp,IU�tic�J,.&;i�.1l!'tulos de terras ca loni,aes, de cert�q�(iWr de, ba.ptí�mps, D"olltoa em todas M bou Pharmaala
as digestões.. promove as defecações dIftlC�IS ou irrgu.lares, com�jI!l:!la,�'t811.U à Bruil.
'Iueca, fiatulencia, prisõe s de.ventre e cl?u.�.a_IJl.erv�sa,.,.

.casamentoR e obit08, nl) civil e ec�!��i,\s�i�L!, de traIW Vinho de ananaz ferrugmoso e qu\nIlft9-;-pel;l,ella alf�)ill�O;tall�m.lMl(l"
d .:J d d

�

d' 4- ... n' d pyPoemia inter-tropical, pobreza de sangu�-f\ opi�aç�ea�r�qonmQ�e Ali 4y�Q,.missã,o e propriell8 es, a promoçao e lDVeDl/mdQS� e
pICOS e beri-bericos, infiltrações do roste e p�s, combat�,,ew.c,,�ent4',al�p,t· 'J� 1

.

j d + lo h1' II.. A T T�E N ç A- O phulide a lecorrhéa e a maIs profunda anemIa.cer 1(10e8, f e eSCflp�uras, e I c.gP,,,di��O�;�,, PQ-l{lICl,\ii,l,jI,v,r· Xarope peitoral de aroeira e mutamba-Produz.os mais beneflcos resul
[l)::liS t nos cartodos e repa rtir�.lõ�S"1 e"s,�aq'�a�cs ou, fé_d�r&e,i?,!., �aC1os na cura das mole�tias das vias respira�orias� catarrlw pulmonar, bron-!li , � PARA A FESTA chita", agudas ou chromcas, bewoptys�s, larl�gyte, bron,cprrhéa, coqu,����eiOt1 Br�. pret�'/.lde�te8 poderãp- rem�tter seUE�,ayis'IS oq, astma incipientes t08li!e n:lcturnfl pertmll;í'.
aU'I"llnCI'o" pal"- "'el'em e,;;,tamp'aodos na eptl�a·�a de BU'" P1SSDS E SEDmE A�A 'SUITA "Vinho dejurllbeba simples, fcrrugmoIlOel!l.vinbodecajú_Hftlca�s nas'-' ,'" .... ". "

�

� ..." fi aR ;nllaínmlições d? :fig_;_d? e baço, h�p'atlte, l(spfenites agudas, ou chron!� " de-
d
,"

d R bl" " vidlls as fehrde mtermlttes (; permClosas.rcsi eOCla a rua a \:lpU lC�;(. Velas de pura ce, Vinho de c8/lá.u lacto pliosphato d� cal quinaq.o-pepton•. ....,fempre. 'leO infra,inscl'ipto póde cle!' pro�u��dp_ á' r,qa, qP. CQQ.l,,- ra de uma libra 1$600; o organismo rec18.mar resta�f�dorenerglCo, Como na,anemia, chl>rose, !ir _
. ,. , pl.atismo, e�cfophnlas, rachltl8?10 e perdas de forçll.s edebilídade é de grande,mercio n. 5, Gd.S S horaR da man-h� áS,3 da tarda, na Dit(�s de moia $800 vllntageJl1 o emprego deste mdedlcamtentod. _. S A'

.

-

S"I -. d S· "
. r � ..l \ t�)d(IS '�AM� prepar' os e ou _1'OS o mesmo !lutor acompanh�o bullas,c:lsa de ferragem dJ r. Bastamo l V.alra a, OU'Z�, e Vf-)nde.fw DO arm, 'I' .t.; "e·, O!.l,lfl fi �r.' llIdl,lAdoe o modo da usar, dIetas e ILtt'8tl\çÕe� de curas reallsadas"mdas 4 em diante: em Bua resider;J.cia,:-s,(,)1}.r,(�g�,. ,W!'rFl1�l:itl"1P'1 & C. OQ,U9Ô68 di.ffl.:ei8.

Commissãoi modj�a., jRUA DO COMMEROIO N. �. PHARMACiA N!GºhJGU ,& ijat,

Xarope Laroze
de casca de laranja amarga

Recommenàad por todos os medica.
para regu larizar as funcções do filio.
mago e CÚJ inteGtino_

REMEDIOS QUE CURAM
SEM DIETA SEM �ODIFICAÇÕES D� COSTUME
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